

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2006 23:21:56

формирования заключения врача: 12.01.2006 20:52:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14038/answer/14039>



Заключение врача

Уважаемая Александра! Если Ваш парень сдавал анализы одним и тем же методом, в одной и той же лаборатории, то, возможно, произошла какая-то ошибка. Сами хламидии, как правило, не исчезают. Но в некоторых случаях инфекция может обнаруживаться только у одного из половых партнеров, но лечение все равно назначается обоим. Удачи!